



УКРАЇНА

Івано-Франківська міська рада  
Департамент культури Івано-Франківської міської ради  
**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ДИТЯЧА МУЗИЧНА ШКОЛА № 2 ім. В. БАРВІНСЬКОГО**

76018 м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 88а, тел.: (0342) 53-44-16, 53-24-53, dmsh2-if@ukr.net

18.09.2023 № 2

На \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Відгук**

на освітньо-професійну програму «Музичне мистецтво»  
другого (магістерського) рівня  
за спеціальністю 025 Музичне мистецтво  
галузі знань 02 Культура і мистецтво  
Освітня кваліфікація: Магістр музичного мистецтва

Дирекція Івано-Франківської ДМШ № 2 ім. В. Барвінського впродовж багатьох років і до цього часу постійно співпрацює з кафедрами виконавського мистецтва і музичної україністики та народно-інструментального мистецтва Навчально-наукового інституту мистецтв Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, на якій реалізовується освітньо-професійна програма «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 025 Музичне мистецтво галузі знань 02 Культура і мистецтво.

Відзначу, що пропонована освітньо-професійна програма передбачає розвиток та професійне зростання майбутніх музикантів в особистісному та фаховому плані, а її результатом є формування ключових компетентностей, які відповідають сучасним вимогам музичної освіти. Усі освітні компоненти, передбачені ОПП та навчальним планом, відповідають запитам щодо підготовки фахівців у галузі музичного мистецтва, розвивають ключові компетентності, теоретичні та практичні навички, враховують вимоги суспільства та ринку праці.

У процесі співпраці Івано-Франківської ДМШ № 2 ім. В. Барвінського та Навчально-наукового інституту мистецтв були організовані концерти, зустрічі з викладачами названих кафедр та нашого закладу, на яких були висловлені пропозиції, стосовні репертуарної політики здобувачів освіти пропонованої ОПП (ширше використання творів регіональних композиторів, сучасних українських та зарубіжних авторів), що слугували покращенню педагогічного та виконавського рівня її випускників.

Директорка Івано-Франківської  
ДМШ № 2 ім. В. Барвінського



Іванна ЖИБАК